

# Результаты 5-го тура чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола

10-11 декабря в спорткомплексе ИФКСиТ СФУ состоялся 5-ый тур чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола в Сибирском федеральном округе. Команда СФУ заняла в своей группе первое место и вышла в следующий тур.

В туре чемпионата принимали участие команды: КемГУ, ТПУ, НГТУ, СФУ.

В первый день команда СФУ университета встречалась с НГТУ. Новосибирская команда одна из самых сильных команд этого сезона. Встреча закончилась уверенной победой наших ребят.

Лучшими игроками этого матча стали **Никита Иванов** и **Алексей Лебедев**.

Во второй день сборная СФУ одержала победу над баскетболистами КемГУ, забив им более 100 очков.

Хочется отметить игру **Константина Матвеева**, самого высокого игрока нашей сборной и **Владимира Крючкова**, который недавно вошёл в состав команды.

*Спортклуб СФУ, 15 декабря 2011 г.*

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/9417>